



## **Дача взятки сотруднику ДПС – чревата возбуждением уголовного дела.**

6 декабря Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику ГИБДД.

Водитель легкового автомобиля, следуя по трассе Воткинск-Чайковский совершил обгон в запрещенном месте. Дело, казалось бы, житейское. Надо штраф платить. А штрафы нынче высоки.

Вот и предложил нарушитель сотруднику ГИБДД взятку в размере 500 рублей. Предложил открыто, находясь в автомобиле сотрудника ГИБДД.

Автомобиль, кстати, был «заряжен» соответствующей записывающей аппаратурой. Сотрудник ДПС настойчиво отказывался от денег и недвусмысленно указывал на незаконность действий нарушителя.

Но тот оказался настолько настырным, что прямо таки совал деньги чуть ли не в карман.

В результате виновный был задержан и доставлен куда следует. В присутствии адвоката он дал избличающие показания и полностью признал себя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ «#151; покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействие).

Наказание по этой статье УК предусмотрено суровое: либо лишение свободы на срок до 8 лет, либо крупный штраф в размере от 100 до 500 тысяч рублей.

Вот и выходит, что гораздо выгоднее «#151; заплатить штраф, чем рисковать свободой.

11 Декабря 2007



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612402>